
 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

a Polgári Bank Zrt. bemutatóra szóló betéteinek tulajdonosai számára  
 

 
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Ezúton tájékoztatjuk jelen hirdetményünkkel Önt a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról 
szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) 17.§ (3) bekezdésnek megfelelően, mint a Polgári Bank Zrt.-
nél (székhely: 4090 Polgár, Hősök útja 8., Cg. 09-10-000511, továbbiakban: Polgári Bank) bemutatóra 
szóló betéttel rendelkező ügyfelét, hogy a Polgári Bankkal létrejött, bemutatóra szóló 
betétszerződése szerződésállomány-átruházás útján átruházásra fog kerülni a MagNet Magyar 
Közösségi Bank Zrt. (székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 98., Cégjegyzékszám: Cg.01-10-046111, 
továbbiakban: MagNet Bank) részére az alábbiak szerint: 
 
A betétszerződések átruházásának napjától, azaz [2026.02.28.] napjától kezdve a szerződésekbe 
pénzforgalmi szolgáltatóként a Polgári Bank (átadó) helyébe a MagNet Bank (átvevő) lép be, és ettől 
a naptól kezdve ezen ügyfelek MagNet Bank ügyfelekké válnak.  
 
A Polgári Bank betétállományának MagNet Bankra történő átruházása a Magyar Nemzeti Bank 
(„MNB”) jóváhagyása alapján kerül sor. 
 
A korábban bemutatóra szólóan elhelyezett betét feletti rendelkezésre az jogosult, aki az okiratot 
először bemutatja, és akinek az azonosítását a Polgári Bank elvégezte. Az ilyen takarékbetét, betéti 
okirat első bemutatásakor a Polgári Bank köteles a betétes, illetőleg a kedvezményezett azonosítását 
- a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény (Pmt.) rendelkezései szerint - 
elvégezni, és egyidejűleg a betétes nevére szólóvá átalakítani. 
 
Előfordulhat, hogy a betételhelyező (tényleges tulajdonos) - a Pmt. hatálybalépését követően, annak 
rendelkezéseinek figyelembevételét nélkülözve - egy megbízottjával (pl. a szomszédjával) küldi be a 
takarékbetétkönyvet, például kamatbeírás céljából. Ilyenkor a Pmt. alapján a megbízott nevére 
szükséges alakítani a takarékbetétkönyvet, mivel ő a bemutató. 
A jogszabályi megfelelés érdekében a Polgári Bank köteles minden tőle elvárható intézkedést 
megtenni annak érdekében, hogy a tényleges tulajdonos azonosítását elvégezze. 
 
Fentieket figyelembe véve tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a bemutatóra szóló betétek névre 
szólóvá alakításakor a Polgári Bank, illetve az állomány-átruházás napját követően a MagNet Bank - 
a Pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvénynek, valamint a 
takarékbetétről szóló 1989. évi 2. törvényerejű rendeletnek megfelelően – a betéti okiratot a 
bemutató személy nevére alakítja. A nevesítést követően a betéti okirat tulajdonjogában felmerülő 
bármely jogvita esetén felelősség nem terheli sem a Polgári Bankot, sem a MagNet Bankot. 
 
A korábban jelige közlésével (nem névre szólóan, rendelkezési jog fenntartásával) elhelyezett betét 
a tulajdonjog (jelige) közlése mellett, illetve annak hitelt érdemlő igazolása mellett is névre szólóvá 
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alakítható, ha a Polgári Bank, illetve az állomány-átruházás napját követően a MagNet Bank az azt 
bemutató és a feltételt teljesítő személy átvilágítását elvégezte. Az azonosítást a nem forgalmazó 
betéti okiratok beváltási szándéka esetén is el kell végezni, anélkül a betét nem fizethető ki. 
A Polgári Bank, illetve az állomány-átruházás napját követően a MagNet Bank a nem névre szóló 
betétet a betétes, illetve a kedvezményezett írásbeli kérelmére alakíthatja át névre szólóvá.  
 
Ügyfélkapcsolat, banki ügyintézés 
Az átruházás napjáig a jól megszokott módon a Polgári Bank ügyfélszolgálata (Polgári Bank 
bankfiókok), valamint az elektronikus csatornák (Electra Internet Banking, Electra ügyfélprogram) 
változatlanul állnak az Önök rendelkezésére. Az átruházás napjáig a MagNet Bank elérhetőségein a 
Polgári Bankkal fennálló szerződéssel kapcsolatos ügyeket még nem tud intézni.  
 
Az átruházás napja után a MagNet Bank Telefonos ügyfélszolgálatán, a MagNet NetBank internetes 
banki szolgáltatásán vagy a MagNet MobilBank mobilalkalmazásán keresztül, illetve a MagNet Bank 
és Polgári Bank egyesített fiókhálózatán keresztül is intézheti pénzügyeit. Az Electra Internet Banking, 
valamint az Electra ügyfélprogram alkalmazások az átruházás napja után a továbbiakban nem lesznek 
elérhetők. 
 
Lekötött betétekkel kapcsolatos tudnivalók 

 A Polgári Banknál lekötött betétek változatlan feltételekkel kamatoznak a betét lejáratáig. Az 
automatikusan megújuló betétek az ügyfélszámlák átadása után már a MagNet Bank feltételei 
szerint újulnak meg. 

Tájékoztató az állományátruházás jogszabályi hátteréről részére:  
A Hpt. 17. § (1) bekezdése alapján a szerződésből kilépő pénzügyi intézmény (átadó) és a szerződésbe 
belépő pénzügyi intézmény (átvevő) megállapodhat a – meghatározott feltételeknek megfelelő – 
betét és más visszafizetendő pénzeszköz, valamint pénzforgalmi szolgáltatási 
keretszerződésállományból az átadót megillető jogok és az őt terhelő kötelezettségek összességének 
– a Magyar Nemzeti Bank engedélyével – a szerződést átvevő félre történő átruházásában. Az 
átruházás során a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) szerződés átruházásra 
vonatkozó szabályait azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy az átruházás esetén a szerződés 
biztosítékai nem szűnnek meg, továbbá az átruházáshoz nem szükséges a szerződésben maradó fél 
(azaz az ügyfél) jognyilatkozata. A Hpt. 17. § (3) bekezdése alapján a szerződésállományt átruházó 
hitelintézet a bemutatóra szóló betét vagy értékpapír esetén az értesítést a Polgári Bank és az MNB 
honlapján – az átruházás MNB által engedélyezett időpontjának napját megelőző legalább hatvan 
nappal – értesít minden érintett ügyfelet az átruházás szándékáról. Az értesítésben felhívja a 
figyelmet arra, hogy az ügyfél az átruházás MNB által engedélyezett napjáig jogosult a szerződését 
díjmentesen írásban felmondani, ennek hiányában úgy kell tekinteni, hogy az átruházás tényét 
tudomásul vette.  

 
A fentiek szerint legkésőbb a szerződés-állomány átruházásának időpontjáig, azaz [2026.02.28.] 
napjáig Ön jogosult a betétszerződésé(ei)t díjmentesen írásban felmondani, ennek hiányában úgy 
kell tekinteni, hogy az átruházás tényét tudomásul vette. 

 
A felmondást a bemutatóra szóló betétszerződés bemutatása mellett, személyesen adhatja át a 
Polgári Bank székhelyén, bármely Polgári Bank bankfiókban, a kérelemben feltüntetve a felmondás 
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tényét, a felmondásra kerülő szerződése számát, valamint nevét, születési nevét, anyja születési 
nevét, születési helyét és idejét, valamint állandó lakcímét.  
 
Amennyiben azonosító adataiban időközben változás történt, kérjük, hogy azt az általános szabályok 
szerint jelentse le és igazolja a Polgári Bank, illetve az állomány-átruházás napját követően a MagNet 
Bank részére. 

 
Az ügyfélszámlák átadásával és átvételével kapcsolatosan az információkat folyamatosan bővítjük, és 
a jelen levelünkben is érintett legfontosabb tudnivalókról folyamatosan, kényelmesen tájékozódhat 
a Polgári Bank és a MagNet Bank weboldalán.  
 
Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy a jelen tájékoztatóban foglaltak elolvasása nem helyettesíti a 
megváltozott általános szerződési feltételek alapos áttanulmányozását. A módosításokat tartalmazó 
szabályzatok 2025. december 23-tól megtekinthetők bankfiókjainkban és a MagNet Bank honlapján: 
https://www.magnetbank.hu/dokumentumok/uzletszabalyzatok-altalanos-szerzodesi-feltetelek  címen. 
 
A Bank a későbbiekben az egyes témakörökben további, részletes tájékoztatást küld az érintetteknek.  

 
Felhívjuk szíves figyelmét továbbá, hogy az átruházást megelőzően szerződése kezelésével 
kapcsolatban változatlanul a Polgári Bank elérhetőségein keresztül tájékozódhat és kérhet további 
felvilágosítást. 

 
 
A Polgári Bank Zrt. és a MagNet Bank Zrt. közös célja, hogy az átruházás során is az eddigiekben 
megszokott színvonalon álljon az ügyfelek rendelkezésére és elősegítse a zökkenőmentes átruházás 
lebonyolítását.  
 
Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét! 
 

 
Budapest, 2025. december 23.    

Polgári Bank Zrt. 
 
 


